
Хроника

Студенти у блокади оптужили су данас Више јавно тужилаштво да покушава да
скрене пажњу са суштинских питања о догађајима од 15. марта 2025. године,
представљајући припремљене безбедносне анализе као доказ наводне
"симулације" употребе звучног топа током протеста.

  

  

У низу објава на Инстаграму студенти су навели да тужилаштво, уместо да одговори на
питања грађана која се постављају дуже од годину дана, покушава да разговор о
могућој употреби средстава принуде представи као доказ "неког режирања".

  

"Подсећамо да су након догађаја од 15. марта покренуте бројне провере, да су
саслушавани грађани и да су институције саме признале да је дошло до необичног
догађаја који је изазвао масовну панику, трчање и нагло размицање људи у Улици
краља Милана, а потом и здравствене проблеме", истиче се у објави.
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Студенти су посебно критиковали тумачење да помињање звучних топова, водених
топова, сузавца и других средстава принуде представља "потенцијалне ризике" и да
разматрање сценарија репресије доказује одговорност учесника протеста.

  

"У том контексту, помињани су и звучни топови, водени топови, сузавац и друга
средства принуде, као потенцијални ризици. Разматрање сценарија репресије
искључиво је доказ одговорног приступа безбедности учесника протеста. То је оно што
смо пре сваког протеста чинили ми, а не надлежни органи и власт", наводи се у посту.

  

У објавама се наглашава да је документ на који се тужилаштво позива настао два
месеца пре протеста 15. марта, у време када тај скуп још није био планиран, те да је
реч о материјалу са састанка за протест на Аутокоманди где су разматрани
безбедносни ризици и могући облици полицијске интервенције.

  

"Студенти неће пристати да буду проглашени кривцима зато што су, припремајући мирне
протесте, разматрали ризике којима би учесници могли бити изложени", поручили су из
студентске групе.

  

Они су закључили да грађани Србије заслужују истину о догађајима од 15. марта, а не
нове покушаје да се одговорност пребаци на оне који су месецима мирно и ненасилно
протестовали.

  

(Н1, Фонет)

  

Видети још:  Владимир Ђукановић: Звучни топ упропасти револуцију. Да ли може
поводом овог звучног топа једнa специјална песма Баје Малог Книнџе „Дуни ветре
мало преко јетре“

  

Данас: Како је власт ухваћена у лажи о „звучном топу“ из које не може да се
испетља
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http://www.nspm.rs/hronika/vladimir-djukanovic-zvucni-top-upropasti-revoluciju.-da-li-moze-povodom-ovog-zvucnog-topa-jedna-specijalna-pesma-baje-malog-knindze-duni-vetre-malo-preko-jetre.html
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НАСА демантовала тврдњу Александра Вучића да су њени стручњаци потврдили да
није било употребе звучног топа на протесту у Београду 15. марта: Не поседујемо
никакве информације у вези са тим

  

Александар Радић: На возилу Жандармерије, које је усликано 15. марта испред
Скупштине Србије, налази звучни топ америчке фирме "Џенезис", типа ЛРАД
модел 450
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